

KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉS DÓC, ÓPUSZTASZER, SÁNDORFALVA ÉS SZATYMAZ
ÖSSZEFOGÁSÁVAL
TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00008

HELYI CSELEKVÉSI TERV

DÓC

1. Helyzetelemzés

Magyarország Kormánya a Partnerségi Megállapodásban célul tűzte ki a helyi közösségek fejlesztését, mely elsősorban települések, településrészek közösségi kezdeményező- és cselekvőképességének fejlesztését, a közösségi szerepvállalás erősödését jelenti. Ez a célkitűzés a társadalmi felzárkóztatásnak is fontos eszköze, mert a közösségi munka hatására az érintett emberek is együttműködnek a feltárt problémák megoldásában.

A célok megvalósulásának eredményeként fejlődik a közösség tagjainak egymás iránti felelősségtudata, a helyi civil társadalom megerősödése segíti a helyi közösségi konfliktusok megoldását és az önálló cselekvési képességek erősítését, erősödik a civil aktivitás, kialakulnak, illetve megerősödnek a szükséges kompetenciák, az önkéntesség, a helyi identitás, valamint a településhez való kötődés. A beavatkozás eredményeképpen a meglévő (humán) erőforrások felszínre kerülnek, az együttműködések következtében ezek az erőforrások aktivizálódnak és minőségi változást hoznak a település és az ott élő közösségek életében.

Fenti célok megvalósítását irányozza elő a „Közösségfejlesztés Dóc, Ópusztaszer, Sándorfalva és Szatymaz összefogásával” című pályázat.

1.1. Projekt célterületének bemutatása



Dóc község Csongrád megyében, Szegedtől 25 km-re, Sándorfalva és Ópusztaszer között található zsáktelepülés. Dóc a Szegedi járás északi részén helyezkedik el 49,43 m²-en.

A község az egykori Pallavicini uradalom helyén, Ópusztaszer, régi nevén Sövényháza és Sándorfalva határterületén 1952-ben jött létre, mint önálló település. Dóc az egyedüli zsáktelepülés Csongrád megyében, amit csak egy irányból Szegedet és Csongrádot összekötő közutat keresztező Balástya-Dóc összekötő úton lehet megközelíteni.

A község kiterjedt tanyavilággal rendelkezik, hiszen a külterületen és a tanyákon élő lakosság aránya 30%-os. Ma a településen jelentős a szántóföldi növénytermesztés, kevésbé jelentős a kertészet és az állattenyésztés volumene.

A községben működik alapfokú oktatás, a Szent Ágoston Katolikus Általános Iskolában és Óvodában. A községen belül van házi orvos és védőnő. A tanyagondnok szolgálat segíti és könnyíti a külterületen élő rászorulóknak életét. Működnek civil szerveződések és a sport rendkívül népszerű a fiatalok körében. Dóc a 105/2015. (IV. 23.) Korm. rendelet szerint társadalmi, gazdasági és infrastrukturális szempontból kedvezményezett településnek számít. Ez a minősítés magába foglalja a községet érintő romló demográfiai és társadalmi helyzetet, mint az elöregedés, a lakás- és életkörülmények csökkenő színvonalát, a helyi gazdaság és munkaerőpiac alacsony teljesítményét, továbbá a nem megfelelő, átlag alatti infrastruktúrát.

A település természeti kincsei

Dóc község bővelkedik természeti kincsekben. A piciny falu dombon helyezkedik el, melyet erdők vesznek körül, keletről pedig az élő Tisza és az Atkai holtág, valamint az 1879-es gátszakadás helyén megmaradt tavak csodálatos világa határolja. Jelentős része természetvédelmi terület is, része a Pusztaszeri tájvédelmi körzetnek. A falu kiváló agroökológiai adottságai lehetővé teszik a mezőgazdasági termelést.

A település ember alkotta értékei

A Kisboldogasszony templom több mint száz éve fogadja a faluba érkezőket. Községi és művelődési létesítmény a Községi Könyvtár, egy különálló községi társalkodó résszel, a Művelődési Ház, valamint a falu kemencéje.

1.2. Projekt célcsoportjának bemutatása

A társadalmi együttélés, felzárkózás, közösségfejlesztés tekintetében célcsoportként jelenik meg adott projekt hatóterületén élő teljes lakosság, melyből aztán kiválasztódik a felmérés során az az indikátorban is vállalt létszámú közösség, akik a folyamat későbbi aktív résztvevői lesznek.

A pályázati felhívás 3.4.1.1. A.3. pontjának megfelelően a közösségfejlesztési folyamat célcsoportja 15 ezer fő alatti.

2015-ben 685 főt számlált. A népesség csökkenése már az 1960-as évektől jellemző volt a településen. Az utóbbi tíz évben is csökkentés figyelhető meg a népesség számát illetően. A csökkenő népesség az egyik ok, ami miatt társadalmi, gazdasági és infrastrukturális szempontból kedvezményezett településről van szó.

A célcsoport résztvevői: a célterületen élő lakosság, önkormányzati, egyházi és egyéb fenntartású intézmények vezetői, munkatársai, civil szervezetek tagjai, vállalkozók.

A helyi civil szervezetek tevékenységi körei és az általuk elért társadalmi réteg, csoportok

Civil szervezet megnevezése	Tevékenysége	Elért társadalmi csoport
Bergendóc Szociális Szövetkezet	Bergendóc Szociális Szövetkezet célja, hogy kinyissa ezt a települést, feltárja, bemutassa meglévő természeti, kulturális és közösségi értékeit, a szerek összekapcsolásával.	Dóc és a környékbeli települések lakossága
Dóc Közösségért Egyesület		Dóc lakossága
Dóci Polgárőr Egyesület	Rendezvények alkalmával segítséget nyújtanak, illetve aktívan részt is vesznek azokon	Dóc lakossága
Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei Egyesülete- Dóci Csoport		Mozgásukban akadályozott tagjai a település lakosságának.

A projekt megvalósulásakor a társadalom szinte minden rétege közvetlen vagy közvetett célcsoporttá válik, így részesül a projekt eredményeiből. A projekt sikere hosszútávon is pozitív hatást gyakorol a társadalomra. A projekt céljai között szerepel az érintettek közötti kapcsolatépítés, a különböző célokkal létrejövő közösségek kialakítása, fejlesztése.

II. Célok meghatározása

A projekt célja a társadalmi aktivitás növelése, a fejlesztésbe bevont településen a közösségi

szerepvállalás erősítése, az önkormányzat, az oktatási és kulturális intézmények és a település lakosai közötti kapcsolat erősítése a civil szervezetek bevonásával. Ezáltal megerősödik és összekovácsolódik a település közössége. Ennek hosszútávon számtalan jótékony hozadéka lehet mind a gazdaságra nézve, mind pedig az egyéni fejlődésre, növekszik általa a társadalmi öntudat és a település megtartó ereje.

A demográfiai adatok alapján a településre a fogyatkozó lakosság szám, az elvándorlás a jellemző. A közösségi csoportok megerősödése, újak megalakulása, a tudat, hogy az egyének nem csak mint individuum, hanem közösségi szereplőként vannak jelen a társadalomban eszköz lehet a lakosságcsökkenés megállításában. A közösségi életre is kiható döntések előtt a lakosok, a célcsoportok véleményének számbavétele erősíti az identitás tudatot és a „helyben” maradás előnyeinek skáláját szélesíti.

A projekt céljainak kialakításába sikeresen vontuk be a lakosságot, illetve a civil és egyéb szervezeteket, mind a tervezési, mind a megvalósítási időszakban. A Cselekvési Terv a közösségi felmérés eredményeire épülő terv, amely nemcsak a településen élők szükségleteit, saját jövőjüket, településükre vonatkozó elképzeléseit tartalmazza, hanem amelyben a lakosok aktív szerepet is vállalnak a tervek megvalósításában. Cél, hogy ennek elérése érdekében az önszervező lakosok partnerként dolgozzanak együtt más civil szervezetekkel, saját önkormányzatukkal és a gazdasági élet szereplőivel.

III. Problémák feltárása

A célterületen megfogalmazott problémák az alábbi tevékenységekkel kerültek feltárásra:

- Közösségi interjúk
- Közösségi beszélgetések
- Kérdőíves közösségi felmérés

A közösségi interjúk, beszélgetések és a felmérés során megfogalmazódtak a településeken meglévő erőforrások, szükségletek, ötletek, problémák, hiányosságok, valamint feltérképezésre kerültek a szervezetekbe bevonható civil szervezetek is. Felszínre kerültek a települések gyengeségei és erősségei, illetve a résztvevők

megfogalmazták a felmerülő igényeket is, melyeket az alábbiakban mutatunk be részletesen.

III.1 Közösségi interjúk

A közösségi interjú célja főként az, hogy bekapcsolódásra, a közösség, a helyi társadalom életében történő cselekvő részvételre mozgósítson. Felkerestük a helyi civil szervezetek vezetőit, a helyi lakosokat, igyekeztünk, hogy minél több személyt tudjunk elérni, akik közül kialakulhat egy olyan „központi mag”, akikkel együtt tudunk majd működni a közösségfejlesztői folyamatokban.

A közösségi interjú kivitelezése

A közösségi interjúk kötetlen beszélgetés formájában, négy szemközt kerültek lefolytatásra, melyet leginkább a közösségfejlesztő végzett, de önkéntesek is bekapcsolódtak a folyamatba.

Az interjúban 30 fő vett részt. A válaszadók 73%-a nő, míg 27%-a férfi volt.

A közösségi interjúk során az alábbi három kérdést tettük fel az interjúalanyoknak:

- Mit jelent számára itt élni? (Mi a jó az itteni életben? Mi a rossz?)
- Min változtatna és hogyan?
- Ő maga mivel tudna hozzájárulni a változásokhoz?

Az interjúk során feltett kérdésekre kapott válaszokból megállapítható, hogy az emberek szinte kivétel nélkül nagyon szeretnek a településen itt élni, legfőképpen azért, mert nyugalom és csend van. A lakosok összetartanak, együttműködnek, sok a rokoni kapcsolat, szinte mindenki ismer mindenkit. Legtöbben elégedettek a helyi alapszolgáltatásokkal, mindent el lehet intézni helyben, működik óvoda, iskola, könyvtár, az egészségügyi ellátás megoldott, az emberek szívesen elmennek a hagyományteremtő programokra.

Az interjúalanyok többsége fontosnak tartja rendszeres programoknak a megvalósítását, klubok, kisebb csoportok létesítését, szórakozási lehetőségek megteremtését. A közösségteremtés szinte minden egyes interjú kapcsán jelen van, szükségesnek

tartják a hagyományok megőrzését, szomszédos településekkel való együttműködést, a faluturizmus ápolását és fenntartását.

Az interjúk végén jeleztük, hogy egy olyan közösségi cselekvés indul el a projekt során, amely közösségi beszélgetéssel folytatódik.

III.2. Közösségi beszélgetések

Az első közösségi beszélgetésen a közösségfejlesztő mellett a Cselekvő Közösségek program közösségfejlesztő mentora is részt vett. Fontosnak tartottuk tájékoztatni a résztvevőket a TOP 5.3.1-16 A helyi identitás és kohézió erősítése, valamint az EFOP 1.3.1-16 Cselekvő közösségek- Aktív közösségi szerepvállalás pályázat sajátos és egyedülálló együttműködéséről és szakmai támogatásáról. A két projekt bemutatását követően az interjúk összesítésére került sor, bemutattuk a válaszokat, amely jó kiindulási alapja volt a beszélgetéseknek.

A beszélgetések résztvevőit érdekelte, hogy mennyiben tér el a saját véleményük a többiekétől. Örömmel vették tudomásul, hogy a lakosok legnagyobb része, sőt esetenként egésze szeret a településen élni.

A következő beszélgetéseken a civil szervezetek és klubok összegyűjtése volt. Számításba vettük mindazokat az aktív civileket, akik tevőlegesen részt vettek eddig is a település közösségi életének szervezésében és a pályázat megvalósításában is szerepet vállalna.

Ezt követően a települési esemény naptár áttekintése következett abból a célból, hogy melyek azok a jól bevált programok és események, melyeket aktualizálva az igények figyelembevételével kiegészíthetünk, hogy a projekt előírásainak is megfeleljenek. A résztvevőknek jelentős része fontosnak tartotta a hagyományok megőrzését, ápolását.

Majd következtek az új ötletek és célok, amelyeket figyelembe kellett vennünk a tervezés folyamata során. Mivel a Megalapozó Dokumentumban már megjelölésre kerültek bizonyos programelemek, összehangolt tervezésre volt szükség.

A közösségi beszélgetések alkalmával érzékelhető vált, hogy vágnak a helyi lakosok változásra, a falu életének jobbá tételére, a közösségi élet fellendítésére.

Ehhez viszont olyan „megmozdulás” kell a helyi lakosok részéről, ami elősegíti azt a folyamatot, amely a közösségépítéshez elengedhetetlenek.



III.3. Közösségi felmérés

A közösségi beszélgetéseken felvetődött a közösség minden tagjának a megkérdezésének, bevonásának gondolata, megkérdeztük a jelenlévőket, hogy részt vennének-e egy ilyen teljes körű közösségi feltárás megszervezésében és lebonyolításában. Főként a civil szervezetek vezetői vállalták, hogy egyesületük tagjaival együtt részt vesznek a közösségi felmérés lebonyolításában.

A résztvevőkkel elhatároztuk, hogy megkérdezzük a település lakosait, a legfontosabb témákban, felderítjük a helyi cselekvési hajlandóságot, s a közösségi felmérés révén segítjük a helyi lakosok, civil szervezetek, intézmények közötti együttműködést.

A kérdőívvel célunk az volt, hogy mindenki megnyilatkozhasson, lehetőséget adtunk arra, hogy minél többen bekapcsolódjanak a közösségfejlesztési folyamatokba, ezzel is a közösségért való tenni akarást indítványoztuk.

A közösségi felmérés eredményei alapja volt a cselekvési tervnek.

A közösségi felmérésben hét kérdéscsoport került összeállításra, a végén lehetőséget adva, saját véleményformálásra is.

Elsőként a kérdéscsoportokra kapott válaszok kerültek feldolgozásra, ezt követően következett a kiértékelés.

A kimutatás, az eredmények rávilágítottak arra, hogy a felmérésben résztvevők, hogyan látják a mai jelenben településüket, és a lehetőségeket figyelembe véve, hogyan szeretnék látni, milyen jövőképben lehet gondolkodni, melynek kapcsán cselekvési terv készülhet.

A felmérés eredményei rávilágítottak arra, hogy a helyi lakosok arra törekednek, minél jobb kapcsolatokat ápoljanak egymás között, szívesen látnának különböző programokat, rendezvényeket, azok szervezésében is aktívan részt vennének.

Minden generáció igényli a különböző klubok, csoportok szerveződését, szórakozási lehetőségeket, szabadidős programokat.

A hagyományteremtést is rendkívül fontosnak tartják a településen, a helyi értékek megőrzését, és azok ápolását. Helytörténeti előadássorozatok, kiállítások, táborok létesítésével elindulhatna egy olyan közösségfejlesztő folyamat, amelybe nem csak a helyi lakosokat, hanem a környező településeket is be lehet vonni, és ezzel a turizmus fellendítését is elősegítve.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

IV. Tervezett beavatkozások általi célok bemutatása.

Célunk a célterületen található helyi közösségek fejlesztése, a térség kezdeményező- és cselekvőképességének fejlesztése, a közösségi szerepvállalás megerősítése.

Identitástudat erősítése

Stratégiai cél a helyi értékek, hagyományok előtérbe helyezésével, a település egyedi arculatának kialakításával a lakosság lakóhelyéhez való kötődésének szorosabbá tétele, a lokálpatrióta szemlélet, a helyi identitástudat erősítése.

Helyi értékeken alapuló közösségépítés

Közös értékek mentén megvalósuló önszerveződés elősegítésével, a generációk közötti párbeszéd és a tartalmas közös időtöltés feltételeinek megteremtésével sokrétű, egészség- és környezettudatos, szolidáris aktív helyi közösség kialakítása.

Civil társadalom fejlesztése

Cél a helyi szereplők aktív szerepvállalásának ösztönzésével, a közösségi és egyéni feladat- és felelősségtudat kialakításával, sokrétű partneri háló és hatékony együttműködések megteremtésével a településért tenni képes és tenni akaró civil társadalom kiépítése.

Fiatalok megtartása

A fiatalok megtartása speciális helyet foglal el a célkitűzéseink között. A fiatalok számára vonzó élettér kialakítása – fiatalok részvételének erősítése a település kulturális, közösségi életében, az egészséges és tartalmas szabadidő eltöltési lehetőségek bővítése, a fiatalok intenzívebb bevonása a település életébe, civil társadalmában, a képességek és kompetenciák fejlesztése.

Fenti célok megvalósulását az alábbi tevékenységekkel kívánjuk elérni:

- közösségi akciók, tevékenységek, események megvalósítása
- Programok, folyamatok fejlesztése, megvalósítása
- a helyi nyilvánosság fórumainak megteremtése, meglévő fórumainak fejlesztése
- részvételi fórumok elindítása, működtetése, meglévők fejlesztése

Tervezett beavatkozások:

- A közösségfejlesztési folyamatról tájékoztató közösségi információs pont kialakítása

- Közösségfejlesztési folyamat szakmai minőségének biztosítása, képzés – a projekt kezdésétől számított 3 éven belül - közösségfejlesztő képesítés megszerzésének támogatása. Cselekvő Közösségek projekt által szervezett tanulmányúton részvétel.
- Nyilvánosság biztosítása.
- Közösségi akciók (helytörténeti kiállítások, szomszédolás), negyedévente egy új akció a településen. Félévente egy új program projekt szinten (helyi szellemi örökség, helytörténet, helyi szellemi örökség, hagyományőrző csoportok segítése, kerekasztal beszélgetések).
- HEP és releváns dokumentumok felülvizsgálata 2019-ben megtörtént (46/2019. (V.29.) Kt. Határozatban fogadta el a testület.
- Helyi Cselekvési Terv végrehajtása

CSELEKVÉSI TERV 2019-2023-IG

A programok célja a közösségépítés, civil szervezetek népszerűsítése.

1. Szolgáltatás beindítása:

Információs pontot hozunk létre a könyvtárban, mivel a célterületen jelenleg itt áll rendelkezésre olyan intézmény, ahol projekt programjainak nagyrészének megvalósítása fog történni. A hatékonyabb információáramlás miatt fontos egy internetes oldalt létrehozni; a célterületi lakosság a Facebook oldalt választotta erre a célra. Ezen az oldalon fogunk, a projekt kapcsán megvalósuló programokról, kiállításokról, eseményekről a nyilvánosság számára információt nyújtani.

Részvételi fórumokat fogunk folytatni a projekt időszakában negyedévente, ennek az a célja, egyrészt, hogy folyamatosan fel tudjuk készíteni a célterületi lakosokat a különböző programok megvalósítására, másrészt behozunk egy-egy előadót a helyi igényeknek, szükségleteknek megfelelően. Prevenációs előadások fognak megvalósulni, melynek kereteiben: bűnmegelőzés, önvédelem, kábítószerfogyasztás veszélyei, illetman, higiéniaival, inkontinenciával kapcsolatos tájékoztatások; egyéb előadások keretében: szociális ellátórendszeréről, közlekedésbiztonságról, elsősegélynyújtásról fognak szakemberek előadásokat tartani a lakosság részére.

2. Rendezvények:

A projekt kapcsán félévente kell egy rendezvényt megszervezni, bevezetni. Ennek megfelelően és a célterületi lakosok igényeihez igazodva több kisebb-nagyobb rendezvényt terveztünk be. Nagyon fontosnak tartják a különböző ünnepekhez kapcsolódó rendezvényeket. Ilyenek például: farsang, húsvét, május elseje, falunap, adventhez és karácsonyhoz kapcsolódó rendezvények, népszokások felelevenítésével foglalkozó rendezvények fognak megvalósulni, melyeket a helyi lakosok fognak a mi segítségünkkel megszervezni. Az évek óta megszervezett falunapokhoz kapcsolódóan szeretnénk új, innovatív programelemeket megvalósítani. Egyéb kulturális, szabadidős és sport rendezvények keretében családi napokat, sportnapokat, szünidei foglalkozásokat fogunk megvalósítani. Hagyományőrzés keretében a hagyományos mesterségek bemutatása fog megvalósulni a helyi idősek által, pl: kosárfonás, gyöngyfüzés, horgolás, szövés, vályog verés hagyományai. Fontosnak tartjuk a természetvédelmet és az újrahasznosítást, ennek kapcsán hasznos lenne közös szemétszedés, játszótér vagy parkkarbantartás, virágok ültetése, virágágyások létesítése pl. újrahasznosítható tárgyakkal. A rendőrség, vagy a szomszédos települések polgárőrségének részvételével közlekedésbiztonság programok valósulhatnak meg a célterületen.

3. Kiállítások:

Helyi gyűjteményekből szeretnénk kiállítást szervezni. A helyi lakosság tulajdonában lévő fényképek, tárgyak, történelmi emlékek, melyek a falu, vagy a környék életéhez, a múlthoz kapcsolódnak, erről beszámolókat, és kiállítást szervezünk. Korábban a helyi lakosok folytattak már történelmi kutatásokat, ennek további feltárásában segítünk.

A Rendezvénytár a cselekvési tervben kitűzött céloknak megfelelően készült el. A naptárban a projekt által nem támogatott rendezvények is rögzítésre kerültek.

2019.06.01. – 2023. 04.22.

Akciók – Rendezvények - Részvételi fórumok

Időpont	Akció/ programmegnevezése	Célcsoport megnevezése	Helyszín és felelősök megnevezése	Akció/program hatása	Indoklás
2019. június 06.	Keressük értékeinket, mert együtt lenni jó	Gyermekek helyi aktivisták	Dóc Nyilvános Községi Könyvtár	Összehozza generációkat, és új, tudásanyaggal gazdagodnak a gyerekek a hagyományos értékekkel kapcsolatban	
2019. június 20.	Részvételi fórum	Közösségfejlesztésben közreműködő munkatársak	Dóci polgármesteri hivatal/közösségfejlesztők, hivatali dolgozók	A megrendezésre került Közösségi akció/program megbeszélése-értékelése	
2019. június 23.	Levendula ünnep	helyi lakosok, civil szervezetek, érkező vendégek	Bergendóc Szociális Szövetkezet közösségfejlesztő, civil szervezetek	A célcsoport megismertetése a levendula hagyományos felhasználásával, egy jó hangulatú rendezvény keretei közt.	
2019. július 10.	Hagyományos mesterségek bemutatója a nyári tábor keretein belül	helyi általános iskolások, táborozók	Közösségfejlesztő, tábor vezető, Ópusztaszeri emlékpark dolgozói	A régi mesterségek, hagyományok felelevenítése, egyúttal „szomszédolás” Ópusztaszerre.	
2019. július 18.	Részvételi fórum	Közösségfejlesztésben közreműködő munkatársak	Dóci polgármesteri hivatal/közösségfejlesztők, hivatali dolgozók	A megrendezésre került Közösségi akció/program megbeszélése-értékelése	
2019. augusztus	Dóci könyvtár udvarának virágosítása	helyi lakosok	Közösségfejlesztő	A célterületen honos virágok ültetése. A helyi fiatalok is részt vesznek, megismerik a természeti kincseket.	

2019. augusztus	Kenyérszentelés	Ünnepi szentmise, és kenyérszentelés	Dóci templom	A keresztény közösségen kívül az érdeklődők is részt vesznek a szentmisén.	
2019. október	Idősek világnapja	Szép korúak	Művelődési ház	Az időseket köszöntjük műsorral, vacsorával	
2019. november 15.	Közösségi eredmények, folyamatok bemutatása	Polgármester, és a hivatal dolgozói	Dóc Polgármesteri Hivatal	Polgármester Úr megválasztását követően megismeri a projekt részleteit, és ennek megfelelően a későbbiekben aktív résztvevője lehet a folyamatoknak.	
2019. november 30.	Közösségi eredmények bemutatása	Helyi civil szereplők bevonásával a közösségfejlesztés folyamatának bemutatása és értékelése, jövőbeni tervek	Dóc Községi Szintér	Helyi civil szervezetekkel való kapcsolat erősítése érdekében közösségi megbeszélés, értékelés tartása, melynek keretében a közösségfejlesztő tevékenység eddig elért céljai és tervei kerülnek átbeszélésre	Az önkormányzati választásokat követően a helyi civil szervezetek újbóli összefogása érdekében került ezen közösségi beszélgetés lebonyolításra, mely új elemként került be a cselekvési és rendezvénytervbe.
2019 december 05.	Részvételi fórum	Közösségfejlesztésben közreműködő munkatársak	Dóci polgármesteri hivatal/közösségfejlesztők, hivatali dolgozók	A megrendezésre került Községi akció/program megbeszélés-értékelése	
2019. december	Falukarácsony+ új programelemek	Dóci lakosok	Közösségfejlesztő, civilek hivatali dolgozók	A karácsony/advent mindig összehozza az embereket	

Időpont	Akció/ program megnevezése	Célcsoport megnevezése	Helyszín és felelősök megnevezése	Akció/program hatása	
2020. február	Farsangi kézműves rendezvény	Gyermekek	Dóc Nyilvános Községi Könyvtár	Az iskolás korú gyermekek kezűgyességének fejlesztése, továbbá felkészülés az iskolai farsangi rendezvényre.	
2020. március	Sportbál Vacsora, tánc, zene	Bálozók	Dóci Művelődési ház	A zömmel fiatalokból álló bálozók egy remek hangulatú bálon vesznek részt.	A rendezvény elmaradt, tekintettel arra, hogy nem része a pályázatnak, nem kerül pótlásra.
2020. március 05.	Közösségi Fórum A helyi civil szervezetek tapasztalatcseréje, jó gyakorlatok megosztása egymás között.	Helyi civil szervezetek és a helyi aktivisták	Közösségfejlesztő	A helyi közösségfejlesztéssel kapcsolatos tudás és tapasztalat tovább adása, ezzel elősegítve a civil szervezetek közösségfejlesztő munkáját.	Áthelyezésre került 2021.04.16.-ra
2020. március 26.	Részvételi fórum	Közösségfejlesztésben közreműködő munkatársak	Dóci polgármesteri hivatal/közösségfejlesztők, hivatali dolgozók	A megrendezésre került Közösségi akció/program megbeszélése-értékelése	Áthelyezésre kerül 2021. október hónapra
2020. április	Húsvéti kézműves kiállítás és alkotóház	Helyi kézművesek és alkotók	Dóc Nyilvános Községi Könyvtár	A település kézművesek és alkotók, amellyel, hogy bemutatják termékeiket előadását tartanak az alkotás és kézműves tevékenység közösségformáló erejéről, bevonva a helyieket a termékek elkészítésébe.	2021. december hónapra helyettesítő programként kerül megrendezésre a Téli Kézműves Alkotóház
2020. május	Majális	Helyi közösség	DKE Egyesület	A helyi közösség összekovácsolása.	A rendezvény elmaradt, tekintettel az érvényben lévő járványügyi szigorításokra. Későbbi

					időpontban nem kerül megtartásra, tekintettel arra hogy nem része a pályázatnak
2020. június	Falunapi rendezvény+új programelemek: melynek keretében népi mesesátor és játszótér kerül felállításra	Helyi közösség és gyermekek	Dóc Községi Önkormányzat	A népi játékok és mesék minden korosztály számára nyújtanak kikapcsolódás és kulturális élményt.	Elmaradt, helyettesítő rendezvényként kerül megtartásra 2022. februárban a Farsangi Sokadalom
2020 július	Részvételi fórum	Közösségfejlesztésben közreműködő munkatársak	Dóci polgármesteri hivatal/közösségfejlesztők, hivatali dolgozók	A megrendezésre került Közösségi akció/program megbeszélése-értékelése	Áthelyezésre kerül 2022.04. óra
2020. július 27-31.	Nyári Gyermektábor	Helyi gyermekek	DKE Egyesület	A helyi gyermekek nyári szabadidő hasznos eltöltése érdekében kerül megszervezésre.	
2020. augusztus	Kenyérszentelés - Ünnepi szentmise, és kenyérszentelés	Gyülekezet tagjai és érdeklődő	Hitközség, és plébános	A keresztény közösségen kívül az érdeklődők is részt vesznek a szentmisén.	Elmarad, nem része a pályázatnak, nem kerül áthelyezésre, helyettesítésre
2020. szeptember	Családi Sportnap Helyi értékek kiállítás és előadás sorozat: egybekötve egy közösségi beszélgetéssel Dóc múltjáról	Helyi közösség	DKE Egyesület, Közösségfejlesztő	A különböző sportok által a helyi közösség összekovácsolása. A helyi történelem, kultúra és hagyományok bemutatása, megőrzés és tovább adás céljából helytörténeti kiállítás és előadások szervezése.	Áthelyezésre kerül 2022. november hónapra, Családi sport- és egészségnap néven.
2020 október	Részvételi fórum	Közösségfejlesztésben közreműködő munkatársak	Dóci polgármesteri hivatal/közösségfejlesztők, hivatali dolgozók	A megrendezésre került Közösségi akció/program megbeszélése-értékelése	Áthelyezésre kerül 2021.05.14. napjára

2020. október	Idősek világnapja	Helyi idősek	Dóc Községi Önkormányzat	Generációk találkozója: a helyi óvodások kis műsorral kedveskednek a szép korúaknak. A program után kötetlen beszélgetésekre kerül sor, mely során közelebb kerülhetnek egymáshoz a gyerekek és a nyugdíjas korúak. Meghívott vendégeinket műsoros vacsorával köszöntjük fel.	2022.10.28. napján Generációk találkozója néven kerül helyettesítő Közösségi akcióként megtartásra
2020.november	Közösségi Fórum A helyi civil szervezetek tapasztalatcseréje, jó gyakorlatok megosztása egymás között.	Helyi civil szervezetek és a helyi aktivisták	Közösségfejlesztő	A helyi közösségfejlesztéssel kapcsolatos tudás és tapasztalat tovább adása, ezzel elősegítve a civil szervezetek közösségfejlesztő munkáját.	Áthelyezésre kerül 2021. október hónapra.
2020 november	Részvételi fórum	Közösségfejlesztésben közreműködő munkatársak	Dóci polgármesteri hivatal/közösségfejlesztők, hivatali dolgozók	A megrendezésre került Közösségi akció/program megbeszélése-értékelése	Áthelyezésre kerül 2021.09.03. napjára
2020. december	Falukarácsony - Karácsonyi kézműves kiállítás Adventi Gyertyagyújtás	A helyi közösség	Dóc Község Önkormányzat Közösségfejlesztő	A helyi hagyományok és ünnepek megőrzése, mely során a közösség tagjai közelebb kerülnek egymáshoz.	Elmaradt, nem része a pályázatból megvalósuló rendezvényeknek, nem került átcsoportosításra, helyettesítésre.
2020 december	Részvételi fórum	Közösségfejlesztésben közreműködő munkatársak	Dóci polgármesteri hivatal/közösségfejlesztők, hivatali dolgozók	A megrendezésre került Közösségi akció/program megbeszélése-értékelése	Áthelyezésre kerül 2022. február hónapra.

2021.

Időpont	Akció/ program megnevezése	Célcsoport megnevezése	Helyszín és felelősök megnevezése	Akció/program hatása	
2021.január	Közösségi Fórum. A közösségfejlesztés ben elért eredmények és jó gyakorlatok megosztása a helyi lakossággal.	A helyi közösség	Közösségfejlesztő	A közösség összekovácsolására alkalmazott eszközök hatékonyságának elemzése.	Áthelyezésre kerül 2022. október hónapra.
2021. február	Farsangi rendezvény	Gyermekek	Dóc Nyilvános Községi Könyvtár	Az iskolás és óvodás korú gyermekek kézügyességének fejlesztése, továbbá felkészülés az iskolai farsangi rendezvényre.	Elmarad, nem része a pályázat kertében tervezett rendezvényeknek, nem kerül áthelyezésre, helyettesítésre.
2021. március	Sportbál Vacsora, tánc, zene	Bálozók	Dóci Művelődési ház	A zömmel fiatalokból álló bálozók egy remek hangulatú bálon vesznek részt.	A járványügyi helyzet figyelembevételével áthelyezésre kerül 2021. október hónapra.
2021. április 16.	Közösségi Fórum A helyi civil szervezetek tapasztalatcseréje , jó gyakorlatok megosztása egymás között.	Helyi civil szervezetek és a helyi aktivisták	Közösségfejlesztő	A helyi közösségfejlesztéssel kapcsolatos tudás és tapasztalat tovább adása, ezzel elősegítve a civil szervezetek közösségfejlesztő munkáját.	A 2020. március 05. napra tervezett közösségi fórum a pandémiás helyzetre és az akkor érvénybe léptetett lezárásokra tekintettel áthelyezésre került.
2021. április 24.	Közösségi Szemégyűjtés	A helyi közösség	Közösségfejlesztő	Közösségi kezdeményezésre a település és környezetének megtisztítása érdekében szervezett akció.	2021. április hónapra tervezett Túra a Petresi Gátszakadáshoz akció program került átszervezésre. A közösség jelzése alapján az elmúlt időszakban elmaradt

					közösségi szemétygyűjtési akció került újból életre hívásra.
2021. május	Majális	Helyi közösség	DKE Egyesület	A helyi közösség összekovácsolása.	Az eredetileg tervezett szomszédos települések részvétele elmaradt, tekintettel a járványügyi szabályokra. A program részeként felelevenítésre került a régi hagyományos Májusfa állítás, melyet a vállalkozó kedvű résztvevők bevonásával egy erdei túra követett.
2021. május 14.	Részvételi fórum	Közösségfejlesztésben közreműködő munkatársak	Dóci polgármesteri hivatal/közösségfejlesztők, hivatali dolgozók	A megrendezésre került Közösségi akció/program megbeszélése-értékelése	2020. október hónapra tervezett részvételi fórum a pandémiás helyzetre tekintettel átütemezésre került.
2021. július	Falunapi rendezvény + új programelemek: lovasprogramok	Helyi közösség és gyermekek	Dóc Községi Önkormányzat	A lovasprogram részeként lehetőség nyílik sportolásra, a lovas élet megismerésére, lovaskocsival a helyi értékek bejárására.	A Falunap eredeti terv szerint 2021. június hónapban került volna megrendezésre. Tekintettel a járványügyi helyzet feloldásának bizonytalanságára a rendezvényt 1 hónappal később szándékozzuk megtartani.
2021. július	Részvételi fórum	Közösségfejlesztésben közreműködő munkatársak	Dóci polgármesteri hivatal/közösségfejlesztők, hivatali dolgozók	A megrendezésre került Közösségi akció/program megbeszélése-értékelése	

2021. július	Nyári Gyermektábor	Helyi gyermekek	DKE Egyesület	A helyi gyermekek nyári szabadidő hasznos eltöltése érdekében kerül megszervezésre.	A gyermektábor megrendezésre került.
2021. augusztus	Kenyérszentelés - Ünnepi szentmise, és kenyérszentelés	A Gyülekezet tagjai és érdeklődő	Dóci templom	A keresztény közösségen kívül az érdeklődők is részt vesznek a szentmisén így gyakorolva hitüket ezen a hagyományos magyar ünnepen.	Elmarad, nem része a pályázat kertében tervezett rendezvényeknek, nem kerül áthelyezésre, helyettesítésre.
2021. szeptember 3.	Részvételi fórum	Közösségfejlesztésben közreműködő munkatársak	Dóci polgármesteri hivatal/közösségfejlesztők, hivatali dolgozók	A megrendezésre került Közösségi akció/program megbeszélésértékelése	2020. november havi részvételi fórum pandémiás helyzet miatti átcsoportosítása
2021. szeptember	Családi Sportnap Lovas programokkal egybekötve Kiállítás és előadás sorozat: egybekötve egy közösségi beszélgetéssel	Helyi közösség	DKE Egyesület, Közösségfejlesztő	A különböző sportok és játékok által a helyi közösség összekovácsolása. Kiállítások szervezése különböző témákban, melyekhez előadás sorozatok társulnak.	Elmarad, helyettesítő rendezvényként kerül megrendezésre 2021. november hónapban a Tökjónap rendezvény
2021. október	Idősek világnapja	Helyi idősek	Dóc Községi Önkormányzat	Generációk találkozója: a helyi iskolások műsorral kedveskednek a szép korúaknak. A program után tematikus beszélgetésekre kerül sor, mely során a nyugdíjas korúak mesélnek fiatal korukról, az akkori életről szakmákról, tevékenységekről mely most már hagyományosnak mondható. Így a gyerekek betekintést nyerhetnek a hagyományos életformába is. Meghívott vendégeinket műsorral és kemencés vacsorával köszöntjük fel.	

2021. október	Közösségi Fórum A helyi civil szervezetek tapasztalatcseréje, jó gyakorlatok megosztása egymás között.	Helyi civil szervezetek és a helyi aktivisták	Közösségfejlesztő	A helyi közösségfejlesztéssel kapcsolatos tudás és tapasztalat tovább adása, ezzel elősegítve a civil szervezetek közösségfejlesztő munkáját.	2020. november havi közösségi fórum kerül áthelyezésre ezen időpontra.
2021. október	Sportbál Vacsora, tánc, zene	Bálozók	Dóci Művelődési ház	A zömmel fiatalokból álló bálozók egy remek hangulatú bálon vesznek részt.	2021. március hónapról került áthelyezésre. Elmarad, nem része a pályázat kertében tervezett rendezvényeknek, nem kerül áthelyezésre, helyettesítésre.
2021. október	Részvételi fórum	Közösségfejlesztés -ben közreműködő munkatársak	Dóci polgármesteri hivatal/közösségfejlesztők, hivatali dolgozók	A megrendezésre került Közösségi akció/program megbeszélése-értékelése	A 2020. március 26. napra tervezett részvételi fórum a pandémiás helyzetre és az akkor érvénybe léptetett lezárásokra tekintettel átütemezésre került.
2021. november	TÖKjónAP	Közösség tagjai és érdeklődők	DKE Egyesület	A helyi közösség összekovácsolása. A közösségi kemence igénybevételével november havi népszokások felelevenítése, luca pogácsa készítése, tökfagás, tökös ételek találkozója és kézműves foglalkozás a gyerekeknek, lámpás felvonulással.	A 2021. szeptember hónapra tervezett Családi és Sportnap akció rendezvény elmarad, helyette a rendezvények sorába kerül beépítésre ezen rendezvény.

2021. november	Közösségi fórum: A helyi mezőgazdasággal foglalkozók részére szakmai nap szervezése	A helyi mezőgazdasággal foglalkozók köre	Közösségfejlesztő	A helyi hagyományok, jó gyakorlatok és innovatív megoldások továbbadása, ötletek és tapasztalatok cseréje.	Az előadó elfoglaltsága miatt a közösségi akció 2021. december 9.-re lett helyezve.
2021. december	Téli Kézműves Alkotóház	Helyi kézművesek és alkotók	Dóc Nyilvános Községi Könyvtár	A településen jelen lévő kézműves alkotók bevonásával tarott műhelyfoglalkozás, melynek keretében bemutatásra kerülnek az elkészített termékeik, és bemutatják azok készítését, bevonva a helyi közösséget.	2020. április hónapról átcsoportosított akció, melyet a pandémiás helyzet miatt 2022. áprilisra helyeztünk át „Húsvéti kézműves alkotódélután” néven
2021. december 09.	Közösségi fórum: A helyi mezőgazdasággal foglalkozók részére szakmai nap szervezése	A helyi mezőgazdasággal foglalkozók köre	Közösségfejlesztő	A helyi hagyományok, jó gyakorlatok és innovatív megoldások továbbadása, ötletek és tapasztalatok cseréje.	A közösségi fórum 2021. november hónapról került áthelyezésre, az előadó elfoglaltsága miatt.
2021 december	Részvételi fórum	Közösségfejlesztésben közreműködő munkatársak	Dóci polgármesteri hivatal/közösségfejlesztők, hivatali dolgozók	A megrendezésre került Községi akció/program megbeszélése-értékelése	
2021. december	Falukarácsony Karácsonyi kézműves kiállítás Adventi Gyertyagyújtás	A helyi közösség	Dóc Község Önkormányzat Közösségfejlesztő	A helyi hagyományok és ünnepek megőrzése, mely során a közösség tagjai közelebb kerülnek egymáshoz.	A falukarácsony megrendezésre került, mely nem része a pályázatnak.

2022.

Időpont	Akció/ program megnevezése	Célcsoport megnevezése	Helyszín és felelősök megnevezése	Akció/program hatása	
2022. január 20.	Közösségi Fórum A közösségfejlesztésben elért eredmények és jó gyakorlatok megosztása a helyi lakossággal.	A helyi közösség	Közösségfejlesztő	A közösség összekovácsolására alkalmazott eszközök hatékonyságának elemzése.	
2022. február	Farsangi Sokadalom	Helyi közösség és gyermekek	Dóc Községi Önkormányzat	A népi játékok és mesék minden korosztály számára nyújtanak kikapcsolódás és kulturális élményt. A nap keretében a Farsang mint népi hagyomány kerül felelevenítésre	A 2020. júniusra tervezett Falunapi rendezvény elmaradása okán került helyettesítő rendezvényként betervezésre, melyet áthelyeztünk 2022. november hónapra új rendezvényként „Liba napi sokadalom” néven.
2022. február	Farsangi rendezvény	Gyermekek	Dóc Nyilvános Községi Könyvtár	Az iskolás és óvodás korú gyermekek kezűgyességének fejlesztése, továbbá felkészülés az iskolai farsangi rendezvényre.	Elmarad, nem része a pályázat keretében tervezett rendezvényeknek, nem kerül áthelyezésre, helyettesítésre.

2022. február 10.	Részvételi fórum	Közösségfejlesztésben közreműködő munkatársak	Dóci polgármesteri hivatal/közösségfejlesztők, hivatali dolgozók	A megrendezésre került Községi akció/program megbeszélése-értékelése	2020. december havi részvételi fórum átcsoportosítása
2022. március	Sportbál Vacsora, tánc, zene	Bálozók	Dóci Művelődési ház	A zömmel fiatalokból álló bálozók egy remek hangulatú bálon vesznek részt.	A sportbál megrendezésre került, de nem része a pályázat keretében tervezett rendezvényeknek.
2022. április 01.	Részvételi fórum	Közösségfejlesztésben közreműködő munkatársak	Dóci polgármesteri hivatal/közösségfejlesztők, hivatali dolgozók	A megrendezésre került Községi akció/program megbeszélése-értékelése	A 2020.07. hónapban tervezett Részvételi fórum került áthelyezésre
2022. április 06.	Húsvéti kézműves alkotódélután	Helyi gyermekek	A helyi iskola	A településen jelen lévő gyermekeknek tartott műhelyfoglalkozás, melynek keretében a Húsvéti ünnephez kapcsolódó kézműves produktumok a település ünnepi díszítéséhez kerülnek felhasználásra.	2020. április hónapra tervezett húsvéti kézműves kiállítás és alkotóház közösségi akció a pandémiás helyzetre tekintettel elmaradt, helyette 2021. december hónapra Téli kézműves alkotóházat terveztünk, ami szintén elmaradt a már említett vírushelyzet miatt. A rendezvény tovább mozgatását valósítottuk meg, 2022. április hónapban, Húsvéti kézműves alkotódélután néven.

2022. április 29.	Generációk találkozója	Helyi idősek és gyerekek	Dóc Községi Önkormányzat	Generációk találkozója: a helyi idős és óvodás korosztály közelebb hozása. Az anyák napjához közeledve a gyermekek versekkel kedveskednek az idős korosztály számára. A program után kötetlen beszélgetésekre kerül sor, mely során közelebb kerülhetnek egymáshoz a gyerekek és a nyugdíjas korúak. Meghívott vendégeinket műsoros vacsorával köszöntjük fel.	2020. október hónapra tervezett idős világnapi közösségi találkozó akkori pandémiás helyzet miatti elmaradásának okán került betervezésre az esemény. A rendezvény áthelyezésre került 2022. október hónapra.
2022. április	Tavaszi szomszédoló túra pl.: Ópusztaszerre vagy Sándorfalvára	A helyi közösség	Közösségfejlesztő	Kirándulás, és szomszédoló általi közösségi beszélgetések generálása.	A közösségi akció eredetileg 2022. április hónapban kerülne megrendezésre, de a rendezvények optimalizálása miatt 2022. augusztus 27-re kerül áttervezésre Kerékpáros túra néven.
2022. május	Majális a környező települések meghívásával	Helyi közösség	DKE Egyesület	A helyi közösség és a környező települések közösségeinek összekovácsolása.	Elmarad, nem része a pályázat keretében tervezett rendezvényeknek, nem kerül áthelyezésre, helyettesítésre.
2022. június 08.	Részvételi fórum -, a megrendezésre kerülő rendezvény megbeszélése	Közösségfejlesztésben közreműködő munkatársak	Dóci polgármesteri hivatal /közösségfejlesztők hivatali dolgozók, falubeli lakosok	A megrendezésre kerülő rendezvény előzetes megbeszélése, ötletek gyűjtése	Eredetileg 2022. július hónapra tervezett fórumot előrehoztuk 2022. június 08-ra, a közelgő nagy rendezvény miatt.

2022. július	Részvételi fórum -, a megrendezésre került rendezvény megbeszélése.	Közösségfejlesztésben közreműködő munkatársak	Dóci polgármesteri hivatal /közösségfejlesztők hivatali dolgozók	A megrendezett esemény megbeszélése alkalmat ad a helyzet értékelésére.	A fórum áthelyezésre került 2022. június 08-ra, a közelgő nagy rendezvény miatt.
2022. július 16.	Falunapi rendezvény+új programelemek	Helyi közösség és gyermekek	Dóc Községi Önkormányzat	A program részeként lehetőség nyílik a cselekvési tervben felvetett elemek (pl hagyományörzés, civilek hangsúlyosabb megjelenése stb.) megvalósítására.	
2022. augusztus	Családi Sportnap Helyi értékek kiállítás és előadás sorozat: egybekötve egy közösségi beszélgetéssel Dóc múltjáról	Helyi közösség	DKE Egyesület, Közösségfejlesztő	A különböző sportok által a helyi közösség összekovácsolása. A helyi történelem, kultúra és hagyományok bemutatása, megőrzés és tovább adás céljából helytörténeti kiállítás és előadások szervezése.	2020. szeptember havi Családi Sportnap átszervezésre került, a pandémiás létszámkorlátozások miatt, majd a jelenlegi Családi Sportnap szintén átszoportosításra került 2022. november 05-re, Családi sport- és egészségnap néven.
2022. augusztus 27.	Kerékpáros túra Sándorfalvára	A helyi közösség tagjai	Közösségfejlesztő	Kirándulás általi közösségi beszélgetések generálása a helyi lakosok között, a szomszéd város turisztikai látványosságának feltérképezése.	2022. április hónapról került áthelyezésre a Tavaszi szomszédoló túra helyett.
2022. október 26.	Közösségi Fórum. A közösségfejlesztésben elért eredmények és jó gyakorlatok megosztása a helyi lakossággal.	A helyi közösség	Közösségfejlesztő	A közösség összekovácsolására alkalmazott eszközök hatékonyságának elemzése, a pályázat megvalósítása során szerzett tapasztalatok megbeszélése, elért eredmények értékelése.	2021. január hónapban elmaradt közösségi fórum megtartása.
2022. október 28.	Generációk találkozója	Helyi idősek	Dóc Községi Önkormányzat, Közösségfejlesztő	Generációk találkozója: a helyi óvodások kis műsorral kedveskednek a szép korúaknak. A program után kötetlen beszélgetésekre kerül sor, mely során közelebb kerülhetnek	2022. április hónapra tervezett Generációk találkozója nem került megrendezésre, melyet tekintettel az idősek

				egymáshoz a gyerekek és a nyugdíjas korúak.	világnapjára átcsoportosítottunk október hónapra.
2022. november 05.	Családi sport – és egészségnap	Helyi közösség	DKE Egyesület, Közösségfejlesztő	A különböző sportok által a helyi közösség összekovácsolása. Az egészségtudatos életmód és a mozgás fontosságának prezentálása a helyi lakosok részére.	2022. augusztus hónapra tervezett Családi Sportnap átszervezését terveztük, azonban a rendezvény további átcsoportosítását kérelmezzük 2023. április hónapra, Föld napja alkalmából megrendezett szeméthyűjtési akció, sport- és egészségdélután néven.
2022. november 26.	Liba napi sokadalom	Helyi közösség és gyermekek	DKE Egyesület, Közösségfejlesztő, Dóc Községi Önkormányzat	A népi játékok és mesék minden korosztály számára nyújtanak kikapcsolódás és kulturális élményt. A nap keretében a felelevenítésre kerülnek a népi hagyományok, játékok, kézműves foglalkozások.	A 2022. februárra tervezett Farsangi sokadalom elmaradásának okán került új rendezvényként beépítésre a Liba napi sokadalom.
2022. december 16.	Karácsonyi hangolódás	Helyi közösség és gyermekek	DKE Egyesület, Közösségfejlesztő, Dóc Községi Önkormányzat	A karácsonyi ünnep jegyében tervezünk közösségépítő délutánt eltölteni a település apraja nagyjával, melynek keretében kézműves foglalkozással, műsorral és vendéglátással várjuk az év legnagyobb ünnepét.	Új program
2023. április 22.	Föld napja alkalmából megrendezett szeméthyűjtési akció, sport- és egészségdélután	Helyi közösség	DKE Egyesület, Közösségfejlesztő, Dóci Polgárórség	Föld napja alkalmából nagyszabású szeméthyűjtést hirdettünk délelőttre, ebéd után egészségügyi szűrések, totók, sport, jóga óra, lovas foglalkozáson lehetett részt venni. A rendezvény célja, a lakosság figyelmének felhívása környezetünk	2022. augusztus hónapra tervezett Családi Sportnap átszervezését terveztük 2023. februárra. A rendezvény átcsoportosítását kérelmeztük 2023. április

				védelmére, valamint saját magunk egészségének védelmére is.	hónapra, Föld napja alkalmából megrendezett szemétyűjtési akció, sport- és egészségdélután néven, egyenértékű rendezvényként.
--	--	--	--	---	---

Dóc, 2023. május 10.

Turda Gábor
polgármester